



十人用手机
八个是移动

入移动欢乐家庭网 享受2000分钟免费通话

网大才是真实惠 济宁移动500万客户 90%以上电话是打给移动客户的



今起红星路西段封闭改造

封闭路段从古槐路至电化路,至8月31日结束

本报济宁6月14日讯(记者 刘守善) 从15日开始,红星路西段(古槐路至电化路)将进行全封闭施工改造,至8月31日结束。市政工人将于当日向沿线单位、社区发放告知书,傍晚时开始在主要路口设置围挡。此次改造,将新建雨水管道,实现道路的雨污分流,解决长期存在的道路积水问题。

记者15日从红星路西段看到,大量路段上的路面已经出现不同程度的损坏,路况也非常恶化,尤其是在转弯的过程中,不少汽车均在“颤抖”中通过坑坑洼洼的路面。据介绍,红星路已有近10年时间没有系统改造过,路面出现损坏后,市政工人一直进行罩面修补。“几乎每年夏天都有工人来修路,把坏掉的部分挖开,再铺上新沥青,但总感觉这样做治标不治本,应该大修一次了。”在环城西路口,一位市民告诉记者,每年雨季时,路面上有不少地方会积存雨水,估计是下水管排水不畅造成的。采访中,不少市民也认为,红星路进行系统的改造已经迫在眉睫。

记者从道路升级改造施工指挥部获悉,红星路西段(古槐路至电化路)长2700余米,道路红线约25米至30米,从6月15日开始封闭改造,至8月31日结束。此次改造中,道路快车道下方开挖后将铺设两条雨水管道,



红星路路面已老化严重。本报记者 刘守善 摄

原有的雨污合流制的管道将成为污水专用管道,可有效解决该路段的汛期积水问题,通过雨污分流还能够提升城市环境质量。同时,沿线的燃气管道由于年久失修,将进行整体翻新,古槐路至环城西路之间还将铺设热力管道,此区域的供暖将进行“汽水改造”,居民今冬可用上高温水供热。由于道路年久失修,路面结构层也将重新建设,在管道铺设后,施工方将铺设灰土、碎石等,然后铺设沥青,以尽快实现通车。

据指挥部相关负责人介

绍,此次改造过程中,红星路西段原有景观树将得到良好的保护,道路设置依然为快车道双向四车道,原有人行道和慢车道实行“一块板”制,部分路段可“人非混行”。15日下午,市政工人将开始封闭道路,同时,机械设备进场展开施工,局部路段的施工会在上午进行。

相关链接>>

两条公交临时变线

由于红星路西段封闭改造,从6月15日起,通过此路段的

15路、38路公交车将临时变更线路走向,变更后线路走向如下:

15路:由火车站发车,沿建设路——红星路——古槐路——洸河路——金塔路至金宇汽配城

38路:由公交大修厂发车,沿崇文大道——洸河路——火炬路——红星路——古槐路——洸河路——西外环路至金宇汽配城。

15日道路如未封闭,15路、38路公交将保持原有线路走向行驶。(记者 李蕊 通讯员 张亚林)

智能电表教您节电

本报济宁6月14日讯(记者 何泉峰 通讯员 李军) 7月1日阶梯电价将在全国推行,“一表一户”的智能电表也将发挥其节能功效。14日,记者从济宁供电公司了解到,目前市直供区智能电表已全部安装完毕,居民一些不良的用电习惯将得到规范。

目前,济宁供电公司作为市直供区(市中区、高新区、兖州市)45万余户用电居民进行“一表一户”低压集抄改造基本完成,辖区用户都已更换了先进的智能电表。“阶梯电价7月1日起将在全国实施,更换先进的智能电表,也将有利于今后阶梯电价的顺利推行。”济宁供电公司计量部电能计量中心检定科科长文燕告诉记者,智能电表的安装同样能教大家如何省电费。

“换上智能电表后,市民查看电表就可马上知道今天用了多少电,也可以分时段查询用电量,这样更有利于市民了解一些电器在插电却不使用时的耗电量,还可测算出每种电器的实际用电量,从而“揪出”家庭耗电大户。”文燕解释道,智能电表较原来的机械电表反应更灵敏,对于一些电视待机耗电量的情况,智能电表能敏感地捕捉到。

另外,通过电力客户信息互动平台还可以实时监控每户客户当前的电费余额,当电费快用完时,互动平台会及时向客户发出短信提醒,避免欠费停电给客户带来的不必要麻烦。

这个周末 与首府 面对面

首府精装样板间 6月16日 精彩绽放

惟有对生活充满极致追求的人,才会注重品位的点滴凝练。首府捍卫您对极致和完美的追求,为您精心打造清新典雅的室内视觉盛宴!

首府不仅有豪宅定制的奢华设计,也有宜家宜居的舒适空间! 135㎡的3室2厅和90㎡的2室2厅,带您步入您向往的生活,畅享美好人生。

首府精装样板间 6月16日精彩绽放,巅峰生活开启在即! 恭迎莅临品鉴!



图片均为实景拍摄

首府

森泰御城二期
【中式府邸·传世名宅】
CHINESE MANSION GENERATION TREASURE
SENTAI ROYAL CITY CAPITAL

样板间开放期间 购房享受五重优惠大礼 累计最高优惠6万元

- 中国名盘
- 中式府邸
- 德系品质
- 苏州园林
- 名校教育
- 顶级物管
- 人车分流
- 国际商业
- 名流会所

售楼电话:2387777 售楼中心地址:红星路东首森泰壹世界

开发商: 森泰地产 金茂地产 规划建筑: 上海林李 景观设计: AECOM 美国易道 全程营销: 居易营销策划

预售许可证号: 济房开预字[2011]第062号 法律申明: 图片(或模型、或图纸、或文字描述)仅供购房者参考, 本资料为对不特定的要约邀请, 买卖双方的权利义务以合同为准, 此宣传材料不作为合同附件。

首府周六、周日长期聘请我市知名书法家,于售楼中心为爱好书法的来宾挥毫泼墨,书写书法作品。